



Obec HERĽANY, Herľany 54
044 45 Bidovce, okr. Košice – okolie

U Z N E S E N I E

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Herľany zo dňa 26. 09. 2022

Obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí prerokovalo nasledovné body programu:

- schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva,
- voľba návrhovej komisie a overovateľa zápisnice,
- určenie zapisovateľky,
- správa nezávislého audítora z auditu účtovnej uzávierky obce Herľany za rok 2021,
- odmeny poslancov OZ za II. polrok 2022,
- zhodnotenie funkčného obdobia 2019 – 2022 starostom obce Herľany,
- interpelácia poslancov,
- diskusia - organizácia zájazdu na tradičné trhy do Nowého Targu dňa 20.10.2022,
- organizácia podujatia „Deň úcty k starším“ dňa 23.10.2022.

1. *Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva.*

Uznesenie č. 33/2022

Obecné zastupiteľstvo v Herľanoch

schvaľuje

program rokovania obecného zastupiteľstva.

Hlasovanie za prijatie uznesenia č. 33/2022, z celkového počtu 4 zúčastnených poslancov sa hlasovania zúčastnili 4 poslanci : za prijatie uznesenia – 4 (p. Bertoš, MVDr. Bogdanovský, p. Vajda, p. Kmec)

*proti – 0
zdržal sa - 0*

2. *Voľba návrhovej komisie a overovateľa zápisnice.*

Uznesenie č. 34/2022

Obecné zastupiteľstvo v Herľanoch

schvaľuje

návrhovú komisiu v zložení: Dušan Vajda, Andrej Bertoš a overovateľa zápisnice : MVDr. Marek Bogdanovský.

Hlasovanie za prijatie uznesenia č. 34/2022, z celkového počtu 4 zúčastnených poslancov sa hlasovania zúčastnili 4 poslanci : za prijatie uznesenia – 4 (p. Bertoš, MVDr. Bogdanovský, p. Vajda, p. Kmec)

*proti – 0
zdržal sa - 0*

3. Určenie zapisovateľky.

Uznesenie č. 35/2022

Obecné zastupiteľstvo v Herľanoch

berie na vedomie

určenie zapisovateľky : Júlia Mičková.

Hlasovanie za prijatie uznesenia č. 35/2022, z celkového počtu 4 zúčastnených poslancov sa hlasovania zúčastnili 4 poslanci : za prijatie uznesenia – 4 (p. Bertoš, MVDr. Bogdanovský, p. Vajda, p. Kmec)

*proti – 0
zdržal sa - 0*

4. Správa nezávislého audítora z auditu účtovnej uzávierky Obce Herľany na rok 2021.

Uznesenie č. 36/2022

Obecné zastupiteľstvo v Herľanoch

berie na vedomie

správu nezávislého audítora z auditu účtovnej uzávierky Obce Herľany na rok 2021, príloha č. 1 uznesenia.

Hlasovanie za prijatie uznesenia č. 36/2022, z celkového počtu 4 zúčastnených poslancov sa hlasovania zúčastnili 4 poslanci : za prijatie uznesenia – 4 (p. Bertoš, MVDr. Bogdanovský, p. Vajda, p. Kmec)

*proti – 0
zdržal sa – 0*

5. Odmeny poslancov obecného zastupiteľstva za II. polrok 2022.

Uznesenie č. 37/2022

Obecné zastupiteľstvo v Herľanoch

schvaľuje

odmeny poslancov obecného zastupiteľstva v Herľanoch za II. polrok 2022 podľa Odmeňovacieho poriadku obce Herľany, schváleného Obecným zastupiteľstvom dňa 17. 06. 2015, uznesením č. 26/2015.

Hlasovanie za prijatie uznesenia č. 37/2022, z celkového počtu 4 zúčastnených poslancov sa hlasovania zúčastnili 4 poslanci : za prijatie uznesenia – 4 (p. Bertoš, MVDr. Bogdanovský p. Kmec, p. Vajda)

*proti – 0
zdržal sa - 0*

6. Zhodnotenie funkčného obdobia 2019 – 2022 starostom obce Herľany.

Uznesenie č. 38/2022

Obecné zastupiteľstvo v Herľanoch


berie na vedomie

zhodnotenie funkčného obdobia 2019 – 2022, starostom obce Herľany Ing. Slavomírom Rusnákom, príloha č. 2 uznesenia.

Hlasovanie za prijatie uznesenia č. 38/2022, z celkového počtu 4 zúčastnených poslancov sa hlasovania zúčastnili 4 poslanci : za prijatie uznesenia – 4 (p. Bertoš, MVDr. Bogdanovský, p. Vajda, p. Kmec)

*proti – 0
zdržal sa – 0*




Ing. Slavomír Rusnák
starosta obce

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA
pre starostu a obecné zastupiteľstvo Obce Herľany

I. Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnila som audit účtovnej závierky Obce Herľany, ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2021, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa môjho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz o finančnej situácii Obce Herľany k 31. decembru 2021 a o výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit som vykonala podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). Moja zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od účtovnej jednotky Obec Herľany som nezávislá podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre môj audit účtovnej závierky a splnila som aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Som presvedčená, že audítorské dôkazy, ktoré som získala, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre môj názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Obce Herľany nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve.

Štatutárny orgán je ďalej zodpovedný za dodržiavanie povinností podľa Zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení (ďalej len „zákon o rozpočtových pravidlách“).

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Mojou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

Súčasťou auditu je aj overenie dodržiavania povinností Obce Herľany podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách v rozsahu, v ktorom zákon o rozpočtových pravidlách ukladá audítorovi toto overenie vykonať.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu uplatňujem odborný úsudok a zachovávam profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

- Identifikujem a posudzujem riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujem a uskutočňujem audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavam audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre môj názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly
- Oboznamujem sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby som mohla navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol obce
- Hodnotím vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom
- Robím záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Obce Herľany nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejem k záveru, že významná neistota existuje, som povinná upozorniť v mojej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať môj názor. Moje závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania mojej správy audítora
- Hodnotím celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

II. Správy k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Môj vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je mojou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo mojimi poznatkami, ktoré som získala počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdila som, či výročná správa obce Herľany obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa môjho názoru

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2021 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe mojich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré som získala počas auditu účtovnej závierky, som povinná uviesť, či som zistila významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú som obdržala pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by som mala uviesť.

Správa z overenia dodržiavania povinností Obce Herľany podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách

Na základe overenia dodržiavania povinností podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách platných v SR pre územnú samosprávu v znení neskorších predpisov konštatujem, že obec Herľany konala v roku 2021 v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách.

Košice 30. 8. 2022



Ing. Daša Polončáková
Štatutárny audítor
Licencia SKAU č. 678
Juhoslovanská 5, 040 13 Košice



Zhodnotenie končiaceho volebného obdobia starostom obce Herľany

Záver volebného obdobia je vždy dôvodom, ale aj potrebou jeho zhodnotenia. Robím to rád, pretože s pocitom uspokojenia môžem povedať, že to bolo v čase covidovej krízy a s tým súvisiacej začínajúcej hospodárskej krízy, nielen veľmi náročné, ale i z môjho pohľadu celkom úspešné obdobie, ktoré sa dotýka fungovania našej obce, nových investícií odzrkadľujúce celkový rozvoj našej obce.

Pred štyrmi rokmi sme si spolu s obecným zastupiteľstvom stanovili ciele, ktoré v tom čase síce boli reálne, no dnes s odstupom času vidíme, že naša práca bola o oveľa náročnejšia a ťažšia. Náročná bola i pre mňa ako novozvoleného starostu v prvom volebnom období. Musel som riešiť pre mňa úplne nové problémy a verte mi nebolo to vôbec jednoduché. Vo voľbách v novembri roku 2018 bol zvolený starosta obce a 5 poslancov, ktorí boli zvolení aj za predsedov komisií OZ. Obecné zastupiteľstvo podľa zákona o obecnom zriadení zasadalo jedenkrát za tri mesiace, no z dôvodu naliehavého riešenia úloh sa schádzalo podľa potreby i častejšie. OZ prejednávalo a riešilo aj úlohy spojené so zabezpečovaním chodu obce, úlohami na úseku ochrany a tvorby životného prostredia, údržbou obecných budov a zariadení, finančného hospodárenia, poskytovania služieb, úseku školstva a kultúry, telesnej kultúry a športu, rozvoj turizmu ako aj ďalšie úlohy. Môžem konštatovať, že poslanci sa na zasadnutiach zúčastňovali a povinnosti si plnili a takmer vždy presadzovali a hájili záujmy čo najširšieho okruhu obyvateľov obce.

Vyhodnotenie obdobia tvorí aj prehľad zrealizovaných akcií a projektov ako aj práca obce ako celku.

Rozvoj infraštruktúry obce

- Rekonštrukcia parkoviska pri Gejzire Herľany, projekt bol zameraný na podporu regionálneho rozvoja pre subjekty územnej spolupráce na rok 2019 spolufinancovaný Úradom podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu.
- Rekonštrukcia miestnej komunikácie pri cintoríne v Žirovciach, projekt bol spolufinancovaný Úradom vlády SR v rámci Akčného plánu rozvoja okresu Košice – okolie.
- Oprava oplotenia na cintoríne v Žirovciach a v Herľanoch a výmena vstupných brán, projekt financovaný z bežných finančných prostriedkov obce Herľany.

- Zriadenie verejne prístupnej elektrickej dobíjacej stanice Herľany, projekt bol spolufinancovaný z Ministerstva hospodárstva SR z výzvy na vybudovanie verejne prístupných nabíjajúcich staníc.
- Chodník cintorín Žirovce a úprava okolia hlavného kríža, projekt bol financovaný z kapitálových finančných prostriedkov obce Herľany.
- Doplnenie a osadenie dopravného značenia na miestnych komunikáciách.
- Rozšírenie kamerového systému v obci Herľany a Žirovce, projekt spolufinancovaný zo štátneho rozpočtu SR na financovanie projektov v oblasti prevencie kriminality, na základe výzvy Rady vlády SR pre prevenciu kriminality.

Majetok obce

- Zvyšovanie energetickej účinnosti budovy Obecného úradu v Herľanoch (rekonštrukcia budovy obecného úradu), projekt spolufinancovaný Európskou úniou v rámci operačného programu kvalita životného prostredia.
- Rekonštrukcia interiérových omietok v miestnostiach Obecného úradu
- Oprava zariadenia zasadačky na obecnom úrade a doplnenie interiérového vybavenia
- Revitalizácia a rekonštrukcia obecnej studne Žirovce a vybudovanie detského ihriska, projekt spolufinancovaný Ministerstvom financií SR.
- Opravy a rekonštrukcie budovy Základnej školy a príľahlých priestorov pozostávajúce z opravy omietok a podlahovej krytiny v zborovni, oprava rozvodov ústredného kúrenia a oprava komína, oprava spevnej plochy na dvore, oprava podlahovej krytiny vo vstupnej chodbe, oprava oplotení objektu, oprava dreveného prístrešku, oprava bleskozvodovej sústavy, oprava čističky odpadových vôd.
- Rekonštrukcia dreveného pódia na verejnom parkovisku pri gejíre v Herľanoch.

Kultúra a šport

- Podpora kultúrneho rozvoja a kultúrneho vyžitia obyvateľov obce vo forme organizovania spoločenských a športových podujatí, ktoré v danom období boli obmedzené z dôvodu pretrvávajúcej pandémie COVID – 19. Pred pandemiou a v rámci možností počas pandémie a po jej prechode boli organizované podujatia k mesiacu úcty k starším, susedská grilovačka, výstup na Rankovske skaly, Deň obce Herľany, Deň mikroregiónu Pod Mošníkom organizovaný v Herľanoch, Mikulášske popoludnie pre deti, nohejbalový turnaj O putovný pohár starostu obce.
- Podpora záujmových združení obce formou jednorazových každoročných finančných dotácií na činnosť DHZ Herľany v rámci možností obecného rozpočtu na základe predložených žiadostí.

Životné prostredie

- Údržba a starostlivosť o životné prostredie, obec počas celého obdobia venovala maximálnu starostlivosť o udržiavanie verejných priestranstiev pravidelným kosením, údržbou verejnej zelene a čistením od náletových drevín.
- Zvyšovanie podielu obyvateľov na separácii odpadov, fungovanie odpadového hospodárstva, čo je nevyhnutnou súčasťou života dediny, čo sa odzrkadlilo na neustále sa zvyšujúcim podiele úrovne vytriedenia komunálnych odpadov v našich obciach.
- Pravidelné čistenie koryta Herlianskeho potoka v intraviláne obce Žírovce v spolupráci so Slovenským vodohospodárskym podnikom, OZ Košice.
- Pravidelné čistenie a údržba priepustov dažďovej kanalizácie v intraviláne obce Herľany.

Riadenie obce

- Činnosť obce vedie a riadi starosta obce a jeho zamestnanci zabezpečujú a vykonávajú všetky úkony spojené so samosprávou obce a činnosti spojené s preneseným výkonom štátnej správy na úseku stavebného konania, životného prostredia, sociálnych služieb a školstva, pozemných komunikácií a pod.. Rozsiahlu agendu tvorí ekonomická oblasť vrátane účtovania a vedenia majetku obce, správa daní a poplatkov, odpadové hospodárstvo, evidencia obyvateľstva, sociálna oblasť a agenda spracovávaná v rámci súčinnosti so štátnymi orgánmi a organizáciami, súdmi, exekútormi a jednotlivcami.
- Počas uplynulého obdobia bola snaha v maximálnej miere zapojiť do riešenia a rozhodovania o problematike celé obecné zastupiteľstvo. Zásadou pre maximálnu informovanosť obecného zastupiteľstva bolo potrebné množstvo a pravidelnosť stretnutí celého poslaneckého zboru.
- Rozpočtová organizácia Základnej školy, ktorej zriaďovateľom je obec Herľany zamestnáva 9 pedagogických zamestnancov a 4 nepedagogických zamestnancov. Prenesené kompetencie tejto organizácie sú hradené z rozpočtu SR.
- Zriadenie nového priehľadnejšieho dizajnu web stránky a obce mobilnej aplikácie web stránky za účelom lepšej informovanosti obyvateľov obci Herľany a Žírovce o všetkých dôležitých informáciách na jednom mieste, o aktuálnom dianí v obciach a okolí.
- Zriadenie „schránky dobrý nápadov“ pre obyvateľov obce, kde obyvatelia svojimi podnetmi, dobrými myšlienkami a nápadmi môžu prispieť k zlepšeniu života v našich obciach.
- Obnovenie vedenia Kroniky obce Herľany a zriadenie fotokroniky obce Herľany a ich zverejnenie na webovej stránke obce.
- Na obdobie rokov 2021 až 2027 bol spracovaný „Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Herľany“.

Spolupráca a ostatnými organizáciami

V spolupráci s Technickou univerzitou v Košiciach bol zrealizovaný projekt „Revitalizácia okolia Gejzíru v Herľanoch“, za účelom zvýšenia turistickej atraktivity lesoparku s gejzírom

v Herľanoch, súčasne zveľadenie okolitého prostredia pre turistov hľadajúcich relax v prírode a tiež turistov čakajúcich na erupciu.

V spolupráci so Správou ciest Košického samosprávneho kraja bol zrealizovaný projekt rekonštrukcie cesty III. triedy vedúcej cez obec Herľany, rekonštrukcie priepustu a poškodenej cesty poklesom vozovky medzi obcami Herľany a Žirovce a započaté s realizáciou projektu ID R 002 II/576 Bohdanovce – Herľany, I. etapa rekonštrukcia cesty od obce Herľany v smere na obce Banské.

V spolupráci so Slovenskou poštou a.s. zriadený na Obecnom úrade „Zmluvný výdaj zásielok PLUS“, kde sú, poskytované služby Pošty v rozsahu výdaja nedoručených zásielok pre obyvateľov obci Herľany a Žirovce.

A čo v ďalších rokoch

- Pripraviť aktualizáciu kompletnej projektovej dokumentácie za účelom zapojenia sa do operačného programu zameraného na realizáciu kanalizačných sietí pre obce pod 2000 obyvateľov a podať žiadosť na projekt financovaný Environmentálnym fondom SR.
- Zapojiť sa do výzvy MŠVVaŠ SR na dobudovanie chýbajúcich kapacít MŠ a ZŠ z prostriedkov Plánu obnovy a odolnosti SR. Podať žiadosti na vybudovanie kapacít ZŠ formou novostavby bloku ZŠ z výzvy na odstránenie dvojzmennej prevádzky na ZŠ a vybudovanie kapacít MŠ formou rekonštrukcie súčasného objektu ZŠ z výzvy na chýbajúce kapacity MŠ.
- Zapojiť sa do pripravovanej výzvy z Programu rozvoja vidieka, pre obce do 1000 obyvateľov na výstavbu a rekonštrukcie ciest, chodníkov a verejných priestranstiev.

Dokončiť realizáciu podaných žiadostí na projekty :


- Výstavba chodníkov v obci Herľany, projekt realizovaný z nenávratného finančného príspevku Pôdohospodárskej platobnej agentúry z Programu rozvoja vidieka SR 2014 – 2022.
- Rekonštrukcia záchytného parkoviska v obci Herľany, projekt realizovaný z nenávratného finančného príspevku Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR, Integrovaného regionálneho operačného programu.
- Výstavba cyklochodníka Žirovce – Herľany, projekt realizovaný z nenávratného finančného príspevku Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR, Integrovaného regionálneho operačného programu.
- Výstavba workoutového ihriska v obci Herľany, projekt realizovaný z rozpočtovej rezervy predsedu vlády SR na základe výzvy predsedu vlády SR v oblasti rozvoja komunitného života.

Ďalšie zámery rozvoja našich obcí sa budú odvíjať najmä od finančných prostriedkov, ktoré obec chce získavať z európskych fondov, ako i cez jednotlivé projekty na MF SR, KSK ako aj ďalších možností.

Na základe týchto skutočností sa nám podarilo naplniť naše ciele, ktoré sme si stanovili na začiatku roka 2019. Môžem konštatovať, že počas všetkých uplynulých rokov sme hospodárili dobre, obecný rozpočet bol každoročne vyrovnaný, nemáme žiadne dlhy, či záväzky a každý rok hospodárime i s úsporou pre ďalšie roky. Dlhodobou a dobrou finančnou politikou môžeme v tomto období zvládať aj spolufinancovanie niektorých akcií a neriešime to, ako niektoré obce zadlžovaním budúcich generácií. Myslím si, že odmenou za naše úsilie je spokojnosť väčšiny našich spoluobčanov, ako aj tá skutočnosť, že sa nám v tomto úsilí postupne darilo naplňovať naše rozvojové plány, ale tiež to, že nás to stále zaväzuje a najmä poháňa stále dopredu.

Práca, alebo skôr hovorme o poslaní v našich malých, krásnych obciach nie je vždy ľahká, hoci to niekedy tak vyzerá. Ale keď sa podarí vybudovať niečo nové, získať financie na ďalšie verejnoprospešné projekty, skrásliť obec a podobne, potom má táto služba občanom zmysel.




Ing. Slavomír Rusnák